a7 113 #8548

SRR B

— o~ L ?’:;l:;—#l

= %”/\ML»?‘IE’B :

ﬁ“' g /gﬂ /7'1

PEARIBELL Y 2p (AH2) X
LT LR

Hojpr £ p (7}:&@ )

11 % 3p (&8p)e

@ T8 5 B
1,50 ¢ f o 2.100 22 p d 3
3.200 2 T pd 5 4,400 2% pd 5
5.800 2 T pd 5 6.1500 2 % f ¢ 5
7.50 2 T g5 8.100 2 2 357

g - 9.200 2 = 45t 10.50 2 & 5

43 11.100 2 & fr 3t 12.200 2 @ #r3t
13.50 2 & gk 14,100 2 ¢ g5
15,200 2 & gk 16.200 2 @ 51 & 3
17.400 > =38 2 3 18.4x100 2 ¢ p o 44
19, 4x100 2 2 8 & & 3
1.50 2= pd 3 2.100 2= p d ;¢
3.900 2 ¢ fd 2 4400 2 ¢ f d
5.800 2 ¢ f d 2 6.1500 2 ¢ fi d
T.50 2 = g5\ 8.100 = = g5\

i g 9200 2 e 10.50 2 fr g

g3 | 7 11,100 & ¢ deg 12.200 2 & #r gt
13.50 2 © g5 14,100 2 & gt
15.200 2 © a5 16.200 = @ 31 & 3
17.400 2 38 2 3 18.4x100 2 ¢ p o o4+
19. 4100 = @ 38 & 3

E AR FAISELIL P 2P 2112 3P - FptE8@2 AR

Lp-#EIRYPFRF 117 2p2 117 3p=6m304~3 8/ 00~

8 30 At o

2.EPTEFEMRTPEFREFOLL (X ERH)
$-% (117 2p) +=8:308 5845

p oy H-=x e P 5 p #

117 2p| 1 |igt3m| 08:45 200 2R &5 e

Il 2| 2 |ag93e| 08:50 |200 245 e

11220 3 |ag¢+3m|  09:00 |50 22545 A

117290 4 |a¢932| 09:10 [502cpd s A




11" 2p) 5 |i¢gt3e 09:20  |200 2 & 5

I*2p| 6 |i¢gq! 09:30  |200 2 & 5

172 7 |agts! 09:40 |50 2 = st

11 % 2¢p 8 |Ag T+ 09:50 50 = = g5t

11 % 2¢p 9 |AEgHF 10:10 200 == pd 3t

1T 2p) 10 |[4g7F! 10:20 200 == pd 3

11720 11 | Agss: 14:00  |100 = & k3t

I 2p] 12 |4¢9 3+ 14:10 100 = = gk 50

I 2p) 13 |[Ag*F! 14:30 200 = = g5t

I 2p| 14 |igq3 14:50 (200 = = g5t

112 2p| 15 |ig*3 15:00 |50 = & #rst

11" 2p| 16 |4¢9 5! 14:40 |50 = = #r3d

11520 17 |Ag*+3! 15:00 (800 == p o 5

IT*2p] 18 |4L¢g 9+ 15:10 800 = = pd 3t

IL" 20 19 |4g*3 15:00 4X100 = = p o 43+

I 2p] 20 |49+ 15:10 4X100 v = p o 34454
JP)+=8:308 %845 %

11»3p| 21 08:45  |400 2 = m & 5

11 *3p 22 08:50 400 = = 2 & 3¢

11%3p | 23 09:00  [100 == p d 5

11 % 3p 24 09:10 100 == & 5

11 % 3p 25 09:20 200 = = W5t

11 % 3p 26 09:30 200 = = 5%

11 % 3p 27 09:40 100 = = g3t

11 % 3p 28 09:50 100 = = #5t

11 *3p 29 10:10 400 = = pd 3¢

11 * 3p 30 10:20 400 = = pd 3¢

11+ 3p| 31 14:00 100 2 = #rst

11 *3p 32 14:15 100 = = #r5t

11 *3p 33 14:30 50 = = g5t

11 % 3p 34 14:40 50 = = g5t

11* 38| 35 14:50 1500 = = p o 3




I1*3p ] 36 |A¢gFFe 15:00 1500 2 ¢ g d 3¢ s
117 3P| 37 |Rée¢x3a 14:30  [4X100 = = R & 5% 44 2
11" 3p| 38 |ibg93e 14:40  |4X100 = =38 & 54424 2

BAEE PR R G E IR AR L0 AR S R R

2
= ¥
S)FEELFERIS R E e A D RE KM T A FEIEYR Y

F3A R A EAL I
RPN FAe 37 (54 2 AP MIF LERLERBE L A B
K

Ao W FEyEE

()“%%Erﬁﬁ =3 T“%Q%;>% B AT -
(= )%%?F DR E /\*H] SRS R AR € R 2R TS o
(Z)w Fmp)
Léﬁ%é?@ﬁ’ﬁﬁ$$§iﬁﬁiﬁﬁﬁzmuﬂ@i%@*%ﬁ?&%;
P odep d N B MY R ey N7 B L e pEX]OR R gE Y
o EARE L2 LR o
2 ??i%wr”ﬁ Leed A fch B8 3 A (B §RikTL -
3. FHEERERI L THIY :k#zr" BERANRTERFTHL > F AR

S % ELL% o FlEMA G A AT LA
%ﬁéﬁﬁﬂ%ﬁd¢’*ﬁbw30&,’f§
L+ ; RAFEAG o Pob iR ER R o R
?éi%‘f*%%ﬁi’:ﬂ %E'ﬂzﬁ’xe,kp?}g 1&41%0
5. REFRADBRE L EX R VDG LBAADH S Aol
Plgec fod &8 Aph < | A& f LR SATRAB M F -
VR
(= )i
(=) &ﬁﬂ )”T*B@Qﬁﬁ’ﬁ%é@@ﬁ%ﬁl?E&’ﬁ%ﬁga&o
igs'+ E'/g%/\ﬁﬁ'*-r
J-g—&—i- CR ATy
(=) m ﬁmﬁ&ﬁ"‘“%Ti%?%%ﬁ’kﬁf*ﬁ’é%lo&c@wa%5¢~89’
9 4 ()BT £ 84 (m)B6 & T4A()B5 2064 ()B4t 54 ()
324 A (E)B2 %53 A(E)B] 4o

1.8 epF> 2384 9~7-6-5-4-3~2 134~ -
2.8~ LpF > FIEFH 865432 134 o
.40 L FIEFHT~54-3 2 134
4.8P~5 L 26432134

D.4FP~4 LR > BB O~3~2 134 o

6.42~3 L 2342134

T &P~ 2 LpF > I3~ 34 o
5%%1?%’4ﬁﬁ2%¢o

6. 454 Fill HIEE A > 2 4 B3ta o



Wh= b2 8o i@l 5% k=27
6 £ odri@RAtplepF s L EH A FRETS

1 22 5 B2 22 ok | 8P PR F RIS 2 22 5 B0 T ke e o
Yoim A G H e pE s B L E S e
SRR
(- )?%%ﬂmgﬁ 113 & 11 % 2 p F = 8pF 30 &3 = A 2550 e B o

(ZOF2 gk 1137 117 2 p + = T30 A 20054008 ke 2 B o
LonTALEAR LT

(“)FFBRYPFEF 11 2p23pEpr26p30~2 800~ -

(COFF o $HFRAPEF 2PV FFROBEFERZIEL S5
PR R 3R k- B .

(CHOAFFEFRP FLREIRD] > REF LB L - FIF - L gL F i

%L&ﬁﬁ%%%u%ﬁ%’ﬁ%é%%%7”$%°

(E)rHfedet A2 E 7 Fd AAE B2 H

(1)‘?’?’rf,@.u%\i‘%;‘dEx:éﬁ%f‘«?{ﬁﬁ% o B TR 30 4P
iR £ 5,000 2 o e s gV H[E VIR D o Ao B R 2 U ?%% ’
GRS W #@%’TUﬁmzﬁg T R PR
REna? rx2RingEasd v ¥ 378d 2 & 2 @Rl i

Pﬁﬁh)‘ °
EZ ¥

(%‘)%gqﬁ*gb'z"gw+Pf‘*‘«“«%’“%é*'ﬁrﬁfkﬁz v UE ’lfx'tg
LEALE

(0% 12 5 8k Bk il o 3 RRE LR 20 2508 ki~ ks
Zoug B B N4 M EERY o ARV BFZE R Y3 2 50 B
AL 77,“5;_3-*? ) 3—53%&_,_‘,&-&}; «&r’*ﬁ,%,vl’bﬂgz;}&g’wﬂ‘:z i
i&%?%

(M) ARARICF AFEF > §EAIRE ﬁl?aa?_%i g¢ 222 o L H
'ﬁ#\’}:’?ﬂi S LA Z\éﬁqﬁ » A 4‘ A %Iﬁi}%‘#’ﬁ i 1ol a3 }‘}g RAREIE 2

¢ 3% o

(L )R A FAEEZ > T AP 2R EFHEERT L2 AL R §FMAFT

f%g’j‘yi%;‘if‘éq”iﬁo



